PMF

=
5

SHET
e

e

[

£/
W 7

T

-~c1

[
--u
e T

L4

B—
~ L2/

C

WRiliS

R |

HIGH TECH @

)

&

)

1.8 Pasmepbl

PMP

S

N
LL
H o
" LL
m s
= o

3 7THhTLplE1

IO o

PR | am! o

<2 LT L :

== K

N T

S 2 w n #
1 @)
ARG § L f
b Lo L
B\ & ; . a
= n%o\% s - =
o\
¢ /5B T m

E18




HIGH TECH (2D

Tabnuua 4.6
P.p Al b | B | C 102 1 ¢ | h || H |h | k2|1 | 1| L2 3|L4|N 1| n2
PF| 2 1| ny 3 nl | n
PF
30 |\ g 84.5
63 | 115 | 135 | 77 | 95 | 315 | 255 | (25) 103.5| 240 | 152 | 235 | 31 | 965 | 20 |116.5| 143 | 128 12 | 14
(28) | Mex12 PP
82.5
PF
35 | g 92
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 119 | 28 | 147 | 175 | 158 12 | 14
(32) [M10x15 P.P
90
40 PF
42) | N°8 109
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | (GBI N8| 147 | 524 | 200 | 33 | 60 | 143 | 335 |17652035(1885 - | 16 | 14
(48) 106
PF
50 | N°8 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 20 184 | 400 | 255 | 355 | 70 |172.5| 32.5 | 205 | 246 | 219 20 | 22
(55) |m16x23 PP
135
PPl s | F 1P | Pp | R v F| S| p | R v z
PF P | Gp | O p p p | Up p g6 u
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 |15 435| 59 |315| 90 | 3 | N6 M6xi2 465
165 F2 | — | — — | — - —
P F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢11 | 12
71| 25 | 120 | 80 |- 46 |635| 39 | 100 | 3 | N6M8x14 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$9.5 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N4¢135| 15
90 | 30 | 150 | 105 S+ 57 | 72 | 455 | 125 | 35 |N°6M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — — -
o F1 | 300 | 230 265 | 4 |N4¢135| 16
12| 40 | 175 | 125 |27 63 | 91 |465| 150 | 35 |N°6 M14x2t 735
270 F2 | — | — — | — — -
Tabnuua 4.7
Ec 63 7 90 112
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 . 160 159 200 205 250 255
PM. B5 160 1. 200 159 250 205 300 255
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255
250 150 — = — = — =
120 140 120 159 200 205 - —
B14 140 140 140 159 — - — —
160 150 160 169 — - — —
e 63 71 90 112
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 125 140 153 160 175 200 215
PM. B5 160 129 160 28 200 190 250 230
S Seli 200 153 200 173 250 200 — =
120 153 120 173 120 190 = =
B14 — - 140 173 140 190 - -
— — — — 160 200 — -

* Co CTshKHOM MyddTOM B CTaHAAPTHOM KOMMEKTaL WM.

E19




R

PCF

DownLoad
2D/3D

HIGH TECH (2D

o)

oK
PCP

1.8 Pa3smepbl

cm, ThTJF o = ThL , g THMl
|| § E = 7Tei: N = s | s
jirn Q | ! L , o] 3
ER::_____ L IS s e b =R
*EL T ] SEEITI L SHTY %
==t Gl W B Y N 11 8
Bl a | S i i |
i < |
4 o 3 .
i o T O
\ = @A\ o
: .| %@7 o
O s O
o o
) z HJJ =T =1 d
| . & 3 7TG\ B T “ e &
T 1 L , 8417 ¢
Ld :________ oy R iy L
W.Tﬁ: e 1y Kﬁwm& WL Y 2t ij {08l
| [st] F ] |
== L f Ay ] iy | ® T
gl ﬁ 7 @ & = 7 e 7
i /T .-
N
i L 4
i - it
L. o
b= o o b=
O O
o o

E20




HIGH TECH (2D
Tabnuua 4.8
PPl alalbo|!Blcleat |2l ¢ nh|w|H|nm|n|1|1n|2|w|w|N|n|n
P.F H7
PF
30 |\ g 84.5
63 | 115 | 135 | 77 | 95 | 315 | 2.5 | (25) 103.5| 240 | 152 | 235 | 31 | 965 | 20 |116.5| 143 | 128 12 | 14
(28) | Mex12 PP
82.5
PF
35 | g 92
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 119 | 28 | 147 | 175 | 158 12 | 14
M10x15 PP
(32)
90
40 PF
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | 42 [N°8 | 147 | 304 | 200 | 33 | 60 | 143 | 33.5 |176.5/203.51885 2| 16 | 14
: (45) |m12x17 : : : ~l PP
(48) 106
PF
50 | N°8 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 184 | 400 | 255 | 355 | 70 |172.5| 32.5 | 205 | 246 | 219 20 | 22
(55) |m16x23 P.P
135
P.P G
PPl s | Fp|lGp | O | pt | Pl | Pp | Rp | Up Vp Fla P R|U v z
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 o435 59 | 315 90 | 3 | N°6M6xi2 465
165 F2 | — | — — | — - —
P F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢11 | 12
71| 25 | 120 | 80 |- 46 |635| 39 | 100 | 3 | N6M8x14 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$9.5 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N4¢135| 15
90 | 30 | 150 | 105 S+ 57 | 72 | 455 | 125 | 35 |N°6M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — — -
o F1 | 300 | 230 265 | 4 |N4¢135| 16
12| 40 | 175 | 125 |27 63 | 91 |465| 150 | 35 |N°6 M14x2t 735
270 F2 | — | — — | — — -
Tabnuua 4.9
63 7 90 112
be Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.)
2 stadi
140 81 140 114 160 131 200 163
63 7 90 112
be Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC) Y K (PC.)
3 stadi
140 98 140 114 160 131 200 163

E21



PRF

T

: e

HEE/ T
== U (I

C
)

al
-
L2

%—m
=

==
{—

=
|
|

PRF F1 - F2

PRF P

=

Q

DownLoad
2D/3D

HIGH TECH (2D

‘\C

)

b)

5

Q

Qy;

1.8 Pa3smepbl

PRP

a

~
()

N
N

n1
n1

PRP F1 - F2

R
PRP P

E22




HIGH TECH (2D
Tabnuua 4.10
P.P d | D
PEla|Aa b B cla| g | f h |hP| H M |h2| 1 |1 |L|L2| |4/ m ™m|N
148.5 P.F
30 | \eg 25t | 845
63 | 115 |135| 77 | 95 |315| 25 | 16 | (25) 103.5| 240 | 152 | 23.5| 31 |96.5| 20 | 40 |116.5| 143 | 128 | M6
M8x12 136.5] p p
(28) 3st. ;
82.5
163.5| P.F
35 | \eg 25| 92
71 | 145|170 | 93 |120| 35 | 3 | 16 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 [119| 28 | 40 | 147 | 175 | 158 | M6
M10x15 182 [pp
(32) 3st. y
90
40 187 | P.F
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | 19 | 42| N8 | 447 | 504 | 200 | 33 | 60 | 143 |33.5] 40 [176.5/203.5/188.5 M6 | o |10
: (45) | M12x17 : ’ ’ : 209 | pp
(48) 3 st. 106
2235 P.F
50 | N°8 2e | 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 24 184 | 400 | 255 | 35.5 | 70 |172.5/32.5| 50 | 205 | 246 | 219 | M8 | t.
(55) | M16x23 Pp
239 | P.
3 st 135
P.P G
PE n1 n2 (0] p1 P1 S Fp | Gp | Pp | Rp | Up Vp F 96 P R U \") V4
P F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 12| 14 [ [2435| 59 | 20 | 105 | 80 |315| 90 | 3 | N6 M6x12 465
165 F2) — | — — | — - -
P.F F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°
184 5| Neag11 | 12
71 | 12 | 14 04 46 |635| 25 | 120 | 80 | 39 | 100 | 3 | N°6M8x14 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$9.5 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N°4¢135] 15
90 | 16 | 14 (210 57 | 72 | 30 | 150 | 105 |455| 125 | 3.5 |N°6 M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | — — —
e F1 | 300 | 230 265 | 4 |N°4¢135/| 16
112 | 20 | 22 2751 63 | 91 | 40 | 175 | 125 |465| 150 | 35 |N°6 M1dx21 735
270 F2 | — | — — | — - -

E23



Oy \‘.\‘,

HIGH TECH (2D

YTouyHeHue pa3mepoB oTBepcTuit ¢pnaHua tuna PP

Mpun ncnonb3oBaHun P - donaHua, oTBepcTmne ¢ paamepoM Vp He nmeeT pe3bObi.

Puc. 4.11
BbibupaeTcs 3aka3umkom
\
yt
|
Tabnuua 4.12
P.P-P.F Vp xt yt
63 N°6 M6 12 11,5
71 N°6 M8 14 11
90 N°6 M12 18 12
112 N°6 M14 21 14
MpumeyaHue:

xt = gnvHa pesbobl

E24




HIGH TECH (2D

BbixoaHown nonbin Ban n cTsxHaa mydTa

Puc. 4.13
M1
— M2
Dd
: D
u—tf Monbiii ean
M3 M3
i {
d1 d1
! |
Cc C Cc
:% ::_I m2 m1 -—Gg
g f f ,
? Dg Monwiii ean co @3\
J.HJ H cmsixHol my¢pmodii )
)
m4 m3
di1 d'1
i C ;
Tabnuua 4.14
Monbiili ebixodHOI ean IMonbii ebixoOHOU 8as1 co cmsiKHOU My¢hbmol
PP-PF| C
D di D d1
Ca H7 hé M1 M2 M3 Dd Cc H7 hé m1 m2 m3 m4 g Gg
30 30 72
63 315 | 120 | (28) | 28 15 15 20 38 | 1135 | 30 30 40 25 45 30 72 4
(25) 25 60
35 35 80
71 35 | 150 | (30) | 30 30 15 35 | 43 | 140 | 35 35 40 25 45 30 72 4
(32) | 32 80
40 40 90
(42) | 42 90
90 45 | 180 | (45} | 45 35 20 40 55 | 165 | 40 40 50 30 55 35 | 100 6
(48) | 48 100
50 50 110
112 50 | 210 | 25 | 25 35 25 45 61 | 195 | 50 50 55 40 60 45 | 145 1

E25



O

)
&

1.9 Akceccyapsbl

PeakTnBHana wrtaHra
[na MoHTaxa peayKTopoB U MOTOP - PeOYKTOPOB Ha Barl.

Puc. 4.15

HIGH TECH (2D

Tabnuua 4.15
P.P-P.F D1 D2 D3 L1 L2 H
63 12.5 40 40 16 4 152
71 12.5 40 40 16 4 165
90 12.5 40 40 16 4 200
112 21 60 60 22 8 255

OQHOCTOPOHHNM BbIXOAHOW LUNTMHAPUYECKNUIA Ban

Bce pedyktopbl U MOTOP - pe4yKTopbl MO YMOSYaHWUIO MOCTaBASAOTCA C MOMbIM  BbIXOAHbIM Banom. [1o
crneunanbHOMY 3akasdy BO3MOXHa MOCTaBka LWAMHAPUYECKOro BbIXOQHOMO Bana CO LUMOHKOW, pa3mepbl
KoToporo cooTBeTcTBYIOT cTaHaapTy UNI 6604-69.

Puc. 4.17
L2
X— L1 D ([
NN \'_H‘\h\\\\g-,_m
[— — 1| | { | 1"}
B '—*_ﬁ’ /D/f Y, /‘//// //EH » BbixodHoli ean
L[V //////{//////// %
N, D77 7%
m2 D (
Tabnuua 4.16
P.P-P.F B 9'136 L1 L2 m2 X
63 1 30 50 60 M10 5
71 0 35 60 70 M10 5
90 1 40 70 80 M10 5
112 1 50 90 100 M12 5

E26




